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A kialakult hagyomány szerint március 15-én délelôtt idén is a Faluház-
ban rendezték meg az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszte-
letére a megemlékezô ünnepséget. A Himnusz eléneklése után a Szín-
házikó Csoport „„HHaazzáátt  kkeellll  nneekktteekk  iiss  tteerreemmtteennii”” címû mûsorát láthatta
a közönség. A darabot Buzogány Márta színmûvész rendezte. A mûsor
után VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr mondott ünnepi beszédet. Elmondta,
hogy történelmi tett volt Petôfiék csatlakozása az európai forradalmak-
hoz. Példás gyorsasággal szerelték fel a hadsereget, stratégiailag fontos
ütközetekben gyôztek, mégis elbukott a magyar szabadságvágy. Törté-
nészeink szerint hibák sorozata vezetett 165 évvel ezelôtt a bukáshoz.
Hiba volt, hogy nem mentünk el Bécsig és nem egyesültünk a bécsi for-
radalommal és túl sok idôt pazaroltunk Buda visszafoglalására. Az oszt-
rákok végül a világ legnagyobb létszámú hadseregének – a cári Oroszor-
szág segítségével tudta csak leverni a magyar forradalmat. A polgármes-
ter úr utalt arra, hogy a szabadságharc leverése után közel ötven évvel
késôbb egy fotósorozat készült Szadán. A képeken szereplô szadaiak ar-
ca nagyon beszédesek, mindegyikükben van tûz, van tartás. Áthatotta
ôket az a hit, amit akkor éreztek, amikor elbukott a magyar szabadság.
Tudták, hogy fizikailag legyôzhették ôket, de megtörni nem tudták a
magyart. „A magyar szabadságvágy – történhet bármi – mindig
megújul, mindig állandó, mintha valami természeti törvény töltené új-
ra.” – mondta a polgármester. Az ünnepi beszéd után a Szadai Népi
Együttes mûsora zárta a programot a Faluházban. Szólót táncolt Antal
Édua és Horváth Viktor. A megemlékezés a Faluház elôtt koszorúzással
folytatódott, az önkormányzat nevében Vécsey László polgármester,
Petrák Árpád alpolgármester és Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester, a
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola nevében Greffné Kállai Tünde
igazgató és Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes helyezett el ko-
szorút az emléktáblánál. A községi megemlékezést a Szózat zárta.

Polgár

1848 méter futás Szadán 
a Nemzeti Ünnep alkalmából!
Március 14-én elsô ízben rendezte meg az önkormányzat az 1848-as
szabadságharc tiszteletére az emlékfutást. Nem várt sikert hozott a ren-
dezvény, ugyanis a fôszervezô, Lôrinczy Orsolya tájékoztatása szerint
140-en regisztráltak a fôtéren felállított rajt sátornál. Pontosan fél ötkor
indult el a népes mezôny. Futottak az általános iskolások, az óvodások,
de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idôsek Nappali Klubjának tagjai is.
Jámbor Lajos jegyzô családjával együtt indult, de a népes mezônnyel
együtt futott Farkas Imre alezredes, a Gödöllôi Rendôrkapitányság he-
lyettes vezetôje is. Sokan futottak babakocsival. A mezônyt, zászlót len-
getve Dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó vezette
fel. Az 1848 méter a Faluközpontban a Fôtéren kezdôdött és a Dózsa
György úton át a Petôfi Sándor utca egy rövid szakaszát érintve a Kos-
suth Lajos utcán a Dózsa György úton a zebrán át a Székely Bertalan
úton folytatódott, a „Zsuzsa boltnál” fordult vissza, majd a Székely Ber-
talan út, a Rákóczi utca, a Posta köz és ismét a Fôtér következett. A cél-
ban mindenki kapott egy kokárdát és a konyhán készített zsíros kenyér-
rel, süteménnyel és  teával vendégelték meg a résztvevôket. Az ünnepé-
lyes eredményhirdetéskor elmondták, hogy itt a részvétel volt a fontos,
de díjat kapott a legidôsebb nô (1935-ben született), a legidôsebb férfi
(1947), a legfiatalabb leány (2010), és a legfiatalabb fiú (2011). Az
érmeket átadta, Dr. Kiss Gergely és Unger Róbert a Tömegsport Sza-
kosztály vezetôje. A színvonalas lebonyolításért külön köszönet jár Pet-
neházy Balázs képviselônek is.

P. Gy.
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Március 15.Március 15.

Jelenet a Színházikó csoport mûsorából

A célban Unger Róbert és Lôrinczy Orsolya várta a futókat

Kiss Gergely a legidôsebb
résztvevônek gratulál

Ez a családi csapat 
babakocsistól futott

Orosz Sándor „Süni”, 
Vécsey László és Petrák Árpád
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Javaslattétel 
a „Szadáért” kitüntetô díjra
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a helyi intéz-
mények, alapítványok, egyesületek javaslatait arról, hogy kit tarta-
nak érdemesnek a 

„SZADÁÉRT DÍJ” 
22001144..  éévvii  odaítélésére.

Ezzel a díjjal azokat a személyeket, csoportokat, gazdálkodó szer-
vezeteket kívánjuk jutalmazni, akik a községben, illetve a községért
kiemelkedô munkát végeztek.
A díjra néhány soros indokolással lehet javaslatot tenni.
A „Szadáért” kitüntetô díj odaítélésének feltételei: 
A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” kitüntetô díj alapításáról és
adományozásának rendjérôl szóló 5/2009. (03.10.) helyi rendelet
alapján:
A „Szada község díszpolgára” cím 

adományozható annak a köztiszteletben álló magyar vagy külföl-
di állampolgárnak, aki kiemelkedôen jelentôs munkájával vagy
egész életmûvével, mind a település, mind pedig országosan vagy
nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami
hozzájárul a település tekintélyének gyarapításához.

„Szadáért” kitüntetô emlékplakett
AA  kkiittüünntteettôô  eemmlléékkppllaakkeetttt  eeggyyéénnii kategória díját kaphatja az a sze-
mély, aki hosszabb idôtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte
a település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért
kiemelkedô munkát végzett
AA  kkiittüünntteettôô  eemmlléékkppllaakkeetttt  kköözzöössssééggii  kkaatteeggóórriiaa díját kaphatja az a
közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül
növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település
közösségéért kiemelkedô munkát végzett

„Szadáért” elismerô oklevél kitûzôvel kitüntetés, illetve díj 
––  EEggyyéénnii  ddííjjaatt kaphat az a személy, aki a település közösségéért
kiemelkedô munkát végzett több (2-3) éven át oly módon, hogy a
község fejlôdéséért, hagyományainak ápolásáért maradandót al-
kotott.
– AA  kköözzöössssééggii  kkaatteeggóórriiaa  díját kaphatja az a közösség, ami több
éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért,
környezetének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedô eredmé-
nyességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgá-
rai elôtt követendô példával szolgáltak. 

Az elismerések odaítélésérôl a képviselô-testület dönt a beérkezett
javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy
szervezet. A javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerés-
re javasolt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével le-
het benyújtani a polgármesternél, vagy a jegyzônél.
A Polgármesteri Hivatalba 2014. április 18-ig írásban beérkezett ja-
vaslatokat tudják figyelembe venni. A díjakat a Székely Bertalan
Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetôséggel és az arra érdemes személyekre,
szervezetekre tegyenek jelölést. 

PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall

Kéményseprô-ipari közszolgáltatás
A Magyar Kémény Kft. értesíti a lakosságot, hogy 2014. január 1-jétôl
a kéményseprô-ipari közszolgáltatást Szada közigazgatási határán belül
a váci kirendeltség helyett a gödöllôi kirendeltség munkatársai látják el.
A Magyar Kémény Kft. Gödöllôi Kirendeltségének elérhetôségei:
2100 Gödöllô, Remsey krt. 12., telefon: 06-40-918-025/233-as mel-
lék, e-mail:godollo@magyarkemeny.hu.
Ügyfélfogadás: hétfô 12–16, szerda 10–16, péntek 8–11.
Kérjük a lakosságot, hogy a kéményseprôk munkáját támogassák, de
a lakásukba csak akkor engedjék be ôket, ha hitelesen igazolták magu-
kat. Munkatársaink arcképes kitûzôkkel, illetve névre szóló megbízó-
levéllel rendelkeznek. 

Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésérôl
Szada Község Önkormányzat Képviselô-testületének az avar és kerti
hulladék nyílttéri égetésérôl, valamint a tûzgyújtás vonatkozó szabá-
lyáról szóló 4/2013. (04. 05.) rendeletének 4.§ (1) bekezdése alap-
ján a kerti hulladék csak meghatározott idôpontban égethetô. 
22001144--bbeenn  mmáárrcciiuuss  11..  ééss  áápprriilliiss  3300.. között, valamint sszzeepptteemmbbeerr  11..  ééss
ookkttóóbbeerr  3311.. között történhet keddi és pénteki napokon (amennyiben
ezek a napok nem ünnepnapok) 14.00-tôl 20.00 óráig. 
Az égetésre vonatkozó további szabályokat a fenti rendelet 4. §-a
szabályozza.

Jámbor  Lajos jegyzô

Március 1-jétôl új élelmezésvezetôje van a konyhának
Illés Andrásné nyugdíjba vonulása miatt hirdették meg a Sza-

dai Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyhán a
vezetôi helyet. A meghirdetett állásra több mint 20-an
jelentkeztek. A képviselô testület februárban döntött a
pályázatokról. A többfordulós meghallgatás után végül
Hegedûs Andrásnak szavaztak bizalmat. Az új konyha-

vezetô Gödöllôn született, ahol jelenleg is él a családjá-
val, 1989 óta dolgozik a vendéglátásban. Eddigi pályafutás

alatt dolgozott szállodákban és éttermekben, volt rendezvény-
szervezô és vezetôként kipróbálta magát a közétkeztetésben is. Az új
élelmezésvezetô az élelmezésre vonatkozó rendelkezéseket betartva, a
konyha dolgozóival és az intézményekkel együttmûködve, kiváló alap-
anyagokból, magas színvonalú, változatos, korszerû és ízletes étkezést
szeretne biztosítani a gyerekeknek és a felnôtteknek egyaránt.

Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség információja
„HÚSVÉTI ÖRÖMHÍR TALÁLKOZÓT” szervezünk a fôtéren április 18-án,

pénteken délután fél 5 órakor, az „Ádventi gyertyagyújtás” folytatásaként. Szere-

tettel várunk minden gyermeket, szülôt, nagyszülôt, fiatalt, középkorút és nyugdí-

jast! Kérjük az ÖRÖMHÍR tábor munkatársait, segítôit, hogy már most jegyezzék

be a naptárba az idôpontot és a programot s hívják el barátaikat, rokonaikat, is-

merôseiket is.



2 0 1 4 .  M Á R C I U S

4 2 1 1 1  S Z A D A � H Í R E K

Egészségnap 
Szadán

2014. április 12. (szombat) 9–13 óráig

A Szadai Önkormányzat újra EGÉSZSÉGNAPOT SZERVEZ, a la-
kosság egészségvédelme érdekében. Helyszín: az általános iskola és
az orvosi rendelô. Várhatóan a következô vizsgálatokon vehetnek
részt:
RRiizziikkóó  áállllaappoott  ffeellmméérrééss::  

vércukor-, koleszterin-, testzsír-, vérnyomás- és pulzusmérés.
BBeellggyyóóggyyáásszzaattii  vviizzssggáállaatt::  

EKG, a rizikótényezôk értékelése, életmód tanácsadás.
NNôôggyyóóggyyáásszzaattii  rráákksszzûûrrééss..
FFeejj--nnyyaakk  ééss  sszzáájjüürreeggii  ddaaggaannaattookk  sszzûûrrééssee..
HHaalllláássvviizzssggáállaatt..
MMoozzggáásssszzeerrvvii  áállllaappoott  ffeellmméérrééss  kküüllöönn::  

ccsseeccsseemmôôkknneekk  – mozgásfejlôdés alapján,
ggyyeerreekkeekknneekk  – 3 éves kortól mozgásszervi szûrés:gerinc- mellkas
deformitások, talp szerkezet,,  
ffeellnnôôtttteekknneekk  – lábállapot felmérés, ddiiaabbéétteesszzeess  lláábbvviizzssggáállaatt..

CCssoonnttssûûrrûûsséégg  mméérrééss..
CCPPOODD,,  llééggzzééssffuunnkkcciióóss  vviizzssggáállaatt,,  ddoohháánnyyzzááss  lleesszzookkttaattááss..
PPrroosszzttaattaasszzûûrrééss..
Szzeemméésszzeettii  vviizzssggáállaatt::  

Glaukóma szûrés, szemfenék, látásélesség.
MMeennttáállhhiiggiiéénnééss  sszzûûrrééss / lelki segély.
TTáájjéékkoozzttaattóó  aa  vviizzssggáállaattookkhhoozz::  aa  kkoolleesszztteerriinn--  ééss  aa  vvéérrccuukkoorrmméérrééss  ééhh--
ggyyoommoorrrraa  vvééggeezzhheettôô!!
Koleszterin szintmérés csak azoknak ajánlott, akik elmúltak 35 éve-
sek, túlsúlyosak, a családjukban halmozottan jelentkezett a kolesz-
terinszint emelkedés.
Vércukormérés: azoknak, akik elmúltak 30 évesek, túlsúlyosak és
családjukban halmozottan jelentkezett a cukorbetegség.
Nôgyógyászati rákszûrés: minden 18–65 év közötti nônek ajánlott,
aki nem volt 1 éven belül rákszûrésen. A szûrôvizsgálat nem végez-
hetô el vérzés és hüvelyi fertôzés esetén.
Várjuk azon családok jelenzkezését akik a gyermekük mozgásszervi
állapotát szeretnék felméretni, illetve azokat a cukorbetegeket, akik
lábuk állapotára kíváncsiak!
Az iskola épületében, egészségmegôrzéshez kapcsolódó bemuta-
tók, alternatív vizsgálatok és vásárlási lehetôség is várja az érdeklô-
dôket.
Mindenkit szeretettel várunk a vizsgálatokra! 
Javasoljuk, aki csak teheti, éljen ezzel az ingyenes egészségvédel-
mi szûréssel!

Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu
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Heti kukás szemétszállítás ünnepi menetrendje
ÁÁpprriilliiss  2211..  hhúússvvéétt  hhééttffôô  hheellyyeetttt  ––  áápprriilliiss  2222--éénn  kkeeddddeenn  lleesszz  sszzáállllííttááss

Veszélyes hulladékgyûjtést szervezünk 
április 5-én szombaton 9–14 óráig
Ezen a napon a Dózsa György út 86. melletti parkolóban a kihelye-
zett edényekbe környezetvédelmi szakember jelenlétében iinnggyyeennee--
sseenn  átvesszük az alábbi hulladékokat: festékmaradék, oldószer, nö-
vényvédô szer és ezek göngyölegei, szárazelem és akkumulátor,
kiürült hajtógázas palackok, gumiabroncs, fénycsövek, izzók, fáradt
olaj, gyógyszerek, használatból kivont elektronikai berendezések
(számítógép, hûtôgép, mosógép, tv, rádió, mobil telefon).
FFiiggyyeelleemm!! ÜÜvveeggppaallaacckkookkaatt  (színes vagy fehér) nnee  hhoozzzzaannaakk,,  mmiivveell
eezzeekkeett  aa  ggyyûûjjttôôsszziiggeetteekkeenn  aa  zzöölldd  sszzíínnûû  kkoonnttéénneerreekkbbeenn  eellhheellyyeezzhheettiikk!!

Lomtalanítás
Az elmúlt évekhez hasonlóan körzetenként történik ennek szervezése.
A háztartási lomot konténerekbe kell kihelyezni!
KKöörrzzeetteekk  ééss  iiddôôppoonnttookk::

I. körzet: áápprriilliiss  88..  kedd (hétfôi kukás gyûjtés utcái, Berek 3. te-
rülete nélkül)

II. körzet: áápprriilliiss  1100..  csütörtök (csütörtöki kukás gyûjtés utcái)
III. körzet: áápprriilliiss  1155.. kedd (szerdai kukás gyûjtés utcái, Fenyves-

liget nélkül)
IV. körzet: áápprriilliiss  1177.. csütörtök (fenyvesligeti gyûjtés utcái és a

Berek 3., valamint a Napsugár köz)
A konténerek kihelyezése a megadott idôpont napján történik.
A nagyméretû hulladékot (pl. ágybetét) a konténer mellé lehet rak-
ni, mivel azt külön jármûvel szállítják el.

II..  kköörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::
1. Ezredes u. – Tél u. sarok
2. Ôsz u. – Aranyhegy sarok
3. Bucka u. – Köves u. sarok
4. Tavasz u. – Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út – Bucka sarok
6. Dózsa Gy. út – Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u. – Petôfi sarok
8. Dózsa Gy. út – Imaház mellett
9. Postaköz – Rákóczi u. sarok

10. Dózsa Gy. út 84. melletti parkoló
11. Dózsa Gy. út – Koncz közzel szemben
12. Dózsa Gy. út – Ady E. út eleje
13. Ady E. út – középsô szakasza
14. Dózsa Gy. út – Vasút úttal szemközt
15. Kisfaludy u. – Szoc. Otthon közelében
16. Kisfaludy u. – Arany J. sarok
17. Koncz köz – Szabadság sarok
18. Szabadság u. – Szôlôhegyi pálya mellett
19. Határ u. – Fehérház u. közepe

IIII..  kköörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::
1. Szôlôhegyi u. – Borkô u. sarok
2. Zalagyöngye u. – közepe
3. Gesztenyefa u. – közepe
4. Akácvirág u. – Csatári u. sarok
5. Présház u. eleje – (büfénél)
6. Kisfaludy u. – Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u. – Vadvirág u. sarok
8. Margita közepe – (83 sz. közelében)
9. Csapás u. – Margita sarok

10. Méhes u. – közepe
11. Szurdok u. – Panoráma u. sarok

12. Boncsoki u. – közepe
13. Margita u. – (Gödöllô felôli végén 25. sz. közelében)
14. Csapás u. – Berek u. sarok

IIIIII..  kköörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::
1. Székely B. út – Székely-ház alatt
2. Jókai köz – Illés tetô (focipályánál)
3. Jókai u. 54. – közelében
4. Jókai u. 22. – közelében
5. Béke út – közepén (elágazásnál)
6. Béke u. – Jókai köz sarok
7. Székely B. út – Aranybika közelében
8. Kertalja u. – Szôlô u. sarok
9. Gorkij u. – közepe

10. Székely B. út – Corvin u. sarok
11. Sport u. – Vasút u. sarok
12. Székely B. út – Akácfa u. sarok
13. Székely B. út – Nyárfa sarok
14. Korizmics u. – Temetô fölött
15. Árpád u. – Sport u. sarok

IIVV..  kköörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee
1. Fenyvesliget – Dombos u. sarok
2. Teleki S. u. – Kôrösi Cs. Köz sarok
3. Kôrösi Cs. – Juliánus B. felôli sarok
4. Hajnal u. – Sólyom u. sarok
5. Sólyom u. – Cinke köz sarok
6. Fácán út – Fácán köz sarok
7. Liget út – Rigó u. sarok
8. Berek 3. – Barackfa–Szilvafa sarok
9. Napsugár köz – Napsugár u.

Szada Nova Nonprofit Kft. aktuális hírei

A Jó szomszéd
ajánlata

03. 27.–04. 02. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Ismeretterjesztô matricás album a magyar kutyafajtákról és a világ kutyáiról
Gyûjts össze minden matricát, és barangolj Kópéval a kutyák világában!

Coop üzleteinkben 2014. március 27.–június 30. között (illetve amíg a készlet tart)

minden elköltött 2000 Ft után 1 csomag matricát adunk ajándékba.
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Idén március 20-án csütörtök délutánra hirdették meg a közmeghallgatást a te-

lepülésen. A közmeghallgatás olyan nyílt önkormányzati fórum, amit köte-
lezô évente legalább egyszer megtartani. Ezen lehetôséget biztosítanak a
lakosságnak, hogy kérdéseiket, javaslataikat akár közérdekû ügyekben
közvetlenül is megtegyék. Vécsey László polgármester elmondta, hogy az

önkormányzat SzMSz szerint évente kétszer tarthatnak Szadán közmeghallga-

tást – egyszer a költségvetés elfogadási idôszakában, egyet pedig ôsszel. Most

három napirendi pont szerepelt a programban, ezenkívül napirend elôtt meg-

hallgatták a Gödöllôi Rendôrkapitányság 2013-es beszámolóját.

2012-höz képest tavaly 40%-al csökkent 
a bûncselekmények száma Szadán 
A Gödöllôi Rendôrkapitányság vezetôje Bozsó Zoltán rendôr dandártábor-
nok beszámolójában elmondta, hogy a régióban Szadán is látványosan javult

a bûnügyi statisztika, a betörések száma közel 50%-kal csökkent, 2012-ben

21 volt a településen, 2013-ban már csak 11. Rablás egyáltalán nem volt a

településen. A 27 település közül Szadán történt a legnagyobb csökkenés.

Ezt két dologgal magyarázta a kapitányság vezetôje. Az egyik, hogy egy jog-

szabályi változás miatt felemelkedett a szabálysértési határérték, most 50

ezer Ft, de ettôl függetlenül is van egy 30%-os csökkenés. A másik ok pedig,

hogy a régióban van egy nagyon jól mûködô körzeti megbízotti szolgálat. A

gödöllôi parancsnok most is kiemelte a szadai körzeti megbízott Kovács

Ágoston munkáját, aki a nap 24 órájában bármikor elérhetô. Szada rendôre

egyike azoknak a kmb-seknek akire bármikor lehet számítani.  

Baleseti szempontból is kedvezô a kép, annak ellenére, hogy nagy a telepü-

lésen átmenô forgalom. Szerencsére halálos közúti baleset nem történt, vi-

szont súlyos sérülés 5 esetben fordult elô. Külön köszönetet mondott a pol-

gármester úrnak, és a képviselô-testületnek a támogatásokért. Szadán lakást

és gépkocsit biztosítanak a körzeti megbízottnak, plusz egyéb támogatást a

rendôrségnek. A beszámoló végén a tábornok külön kiemelte, hogy a Szadai

Polgárôr Egyesülettel továbbra is példaértékû a kapcsolatuk.

Vécsey László kiegészítésképpen elmondta, hogy ebben az évben elkészül-

het Szadán a térfigyelô kamera rendszer. A beüzemelés után további javulás

várható a település közbiztonságában. Reményét fejezte ki, hogy ez kihatás-

sal lehet a Gödöllôi Rendôrkapitányság munkájára is. Végül a képviselô-tes-

tület a Gödöllôi Rendôrkapitányság 2013. évben végzett munkájáról szóló be-

számolóját egyhangúlag tudomásul vette.

2013-ban likviditási gondok nélkül sikerült biztosítani 
a település zökkenômentes mûködését 
Török László a Költségvetési és Pénzügyi Társadalmi Albizottság elnöke elô-

ször az Önkormányzat 2013. évi költségvetésérôl tájékoztatta a megjelenteket

és elmondta, hogy kellô odafigyeléssel, a szükségletek alapos átgondolása

után sikerült likviditási gondok nélkül biztosítani a zökkenômentes mûködést.

A költségvetés elôirányzatai lehetôvé tették a jó színvonalú feladatellátást a

köznevelés, a mûvelôdés, a szociális gazdálkodás, az intézményi mûködtetés,

a védônôi szolgálat és a városüzemeltetés területén. 2013-ban az önkormány-

zat eredeti bevételi és kiadási elôirányzatának fôösszege 646 millió 87 ezer fo-

rint volt, ez év közben 401 millió 468 ezer Ft-tal emelkedett, így a módosított

kiadási, illetve bevételi elôirányzat 1 milliárd 47 millió 555 ezer Ft-ra változott.

A pozitív módosulásban benne volt, hogy 2013-ban állami fenntartás alá ke-

rült a Székely Bertalan Általános Iskola, így kikerültek az önkormányzat költ-

ségvetésébôl a személyi juttatássokkal kapcsolatos kiadások. 

A 2014-es költségvetési rendelet megalkotásakor a képviselô-testület a

kiadási és a bevételi fôösszeget 812 millió 891ezer forintban határozta meg. 

Beruházások szempontjából 
a 2013-as esztendô nagyon sikeres év volt 
Vécsey László polgármester ezzel a gondolattal kezdte az elmúlt év beru-

házásairól és a 2014-re évre vonatkozó fejlesztési koncepcióról szóló beszá-

molóját, majd hozzátette, a kormány adósságmentesítô programjának kö-

szönhetôen a 2013-as évet úgy tudták tervezni, hogy a felszabaduló források-

ra is számíthattak. Ebbôl a pénzbôl készítették el a mélyárok rendezési ter-

veit, a patak bejáratánál egy új közteret alakítottak ki, ide került pályázati

pénzbôl Kun Éva szobra, amit tavaly júniusban adtak át.. Befejezték a kony-

ha tetôterének bôvítését. Ezzel egy 160 m2-es területhez jutottak. Most már a

konyhai tetôtér egészében lehet foglalkozásokat tartani, jelenleg az iskola

használja. A konyha új légtechnikai berendezést kapott, így megszûnt az étel-

szag az éttermi részben. A fejlesztésekbôl az iskola épülete sem maradt ki.

Tavaly nyáron 90,5 millió forintért 544 m2-t érintô felújításba és bôvítésbe

kezdtek. Ezzel az önerôs beruházással tavaly szeptemberben végeztek. Az

iskolánál folymatosan pályáznak, jó lenne az energetikai korszerûsítést pa-

lyázati pénzbôl megvalósítani – mondta a polgármester.

Közmeghallgatás és testületi ülés
Bozsó Zoltán dandártábornok
beszámolója
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Útprogram elsô sikeres része a malomvégi úthálózat egy részének fejleszté-

se volt. Szilárd útburkolatot kapott az Árpád u., az Aradi u., a Mátyás király u.,

Sport u., az Akácfa u. és a József Attila u., valamint az említett utcákat össze-

kötô kisebb utcák. Összességében másfél km hosszan aszfaltoztak. A VO-

LÁN, közvetlen buszjáratott indított a Veresegyház–Szada–Budapest útvona-

lon. Ezek a járatok 4 hónapja közlekednek mindenki megelégedésre. Egyelô-

re ideiglenes buszmegállókat alakítottak ki, a Vasút utcánál és az Ipari Park

bejáratánál de folyamatban van a végleges buszmegállók elkészítése is.

Elkezdôdött a temetô rekonstrukciója és digitális nyilvántartásának feldolgo-

zása. A bejárat teljes frontonján egy nagyon szép kôkerítést terveznek, ami-

nek a belsô része urnafal lesz. A kaput is megújítják. 

A megújuló energiaforrások keretén belül a 60 millió forintért építették meg az

iskola udvarán napelem erômûvet. Ezt az összeget teljes mértékben pályáza-

ti pénzbôl fedezték. Jó hír, hogy egy év alatt  2 millió 204 ezer Ft-ot takarítot-

tak meg. Az új óvoda 250 millió Ft bruttó árából csak 10 millió Ft-os elôkészí-

tési költségét kellett kifizetni. Ehhez kapcsolódóan az új óvoda területének

kialakításához telkeket vásároltak. A Tájház beruházásával is elkészültek, A

közvilágítás karbantartására, a 900 lámpatest karbantartására 1,4 millió Ft-ot

költöttek. Az elmúlt évben a faluban összesen 301 millió 400 ezer Ft-ot fordí-

tottak beruházásra, melynek jelentôs részét pályázati pénzbôl biztosították. 

A 2014-es  tervek között szerepel többek között a temetô további rekonstruk-

ciója, ez elsôsorban a kerítés teljes újjáépítését és a kapu megújítását céloz-

za . Tervezik a védônôi szolgálat új épületének a kilakítását, ez a Margita Szo-

ciális Otthon felsô épületébôl valósítható meg. Ezt az épületet a Nemzeti Va-

gyonkezelôtôl megigényelték és az idén meg is kapta a falu. Ennek a tervei

elkészültek. Úgy fogják átalalkítani, hogy a védônôi szolgálatot el tudja látni A

védônôi szolgálat jelenlegi helyét az orvosi rendelôk kapják meg, így a két há-

ziorvos külön várótermet kap. Az új védônôi szolgálat épületéhez vezetô uta-

kat rendbe teszik. A Szabadság útat egészen az Arany János utcáig leaszfal-

tozzák, megpróbálják a kéirányú közlekedést is biztosítani. A szadai vállalko-

zásokat segítve az ipari parkban totemoszlopot építenek, továbbá a község

legnagyobb adófizetôjének és foglalkoztatójának, a MONDI Kft.-nek tett ígé-

retet betartva – a dolgozók kulturált kölekedését bizosítva – járdát építenek a

cég bejáratáig. Ezenkívül egy kis járdaszakasz készül még a Dózsa György

út fenti buszmegállójától a Csapás útig. 

2014-ben két gyalogos átkelôhelyet is létesítenek, az egyiket a Kisfaludy ut-

cánál, (lámpás kialakítású lesz), a másikat a Székely Bertalan úton.

Az útprogram egyik legnagyobb beruházása idén a Rákóczi utca–Postaköz

utca megépítése lesz. A tervek között szerepel Veresegyházzal közösen a

Határ út leaszfaltozása, valamint az Öreghegy csapadékvíz elvezetése is. 

Jelen pillanatban a tavalyi 301 millió Ft-os beruházási költségszinthez a 2014.

évi fejlesztési kerete a falunak 320 millió Ft lesz. Ennyit szeretnének idén Sza-

dán közcélú fejlesztésekre fordítani. A felsorolt tények alapján minden lehetô-

sége megvan Szadának arra, hogy egy nagyon megalapozott, folyamatosan

fejlôdô periódusba kezdjen – mondta beszámolója végén a polgármester.

A közmeghallgatás végén a lakosság közérdekû bejelentésekkel és ja-
vaslatokkal élhetett 
Többek között elhangzott, hogy a Dózsa György úton a Vasút utcánál a há-

rom méteres ároknál nem létesült korlát, egy illegális fatelep mûködésérôl is

beszámoltak a Diósoknál Veresegyház felé, többen nehezményezték, hogy

egy teherautó már évek óta a Székely Bertalan úton a Szôlô utca közelében

áll és akadályozza a kilátást. Volt aki egy hirdetô tábla kihelyezését kérte az

Ady Endre út Dózsa György út közelében. A kérdések, felvetések megvála-

szolása után a képviselô-testület este hatkor a Polgármesteri Hivatalban ren-

des testületi üléssel folytatta a munkát.

Elfogadták a település 
2014-es kulturális tervét
Tíz napirendi pont szerepelt a programban. Napirend elôtt számoltak be az

intézményvezetôk az eltelt egy hónap munkájáról, illetve a lejárt idejû határo-

zatokról tartott tájékoztatást Jámbor Lajos jegyzô. 

Határozati javaslatot fogadtak el 
közbeszerzési eljárás indításáról
A közbeszerzést részben a Rákóczi út megépítésére írják ki. Ez magában

foglalja a Dózsa György úttól a Rákóczi utcai hídig a két irányú forgalom

kialakítását, valamint a Posta közt sétáló utcaként kell tervezni, aszfalt és

díszburkolat kialakítással. Az összes közmûvet át kell helyezni. Ez szervesen

kapcsolódik az óvoda új épületének elkészítéséhez.

A Vasút utcában pedig MONDI (volt: Nordénia) csomagoló anyag gyár kapu-

jától a Vasút utcában egészen a Dózsa György úti buszmegállóig (180 m

hosszan) a mai igényeknek megfelelô szilárd burkolatú gyalogos járda építé-

sére szólna a kiírás, ami magába foglalná a Mély árkon keresztül átívelô gya-

logos híd létesítését is. A meglévô Vasút utcai járdát pedig fel kell újítani. 

A másik közbeszerzési eljárást az új óvoda eszközbeszerzésére írják ki.

A „Napelemdombot” cölöpökkel támasztják meg
A képviselô-testület árajánlatot kért a cölöpös technológiára. Egy ajánlatot

elfogadhatónak ítéltek meg. A pályázó cég betoncölöpökkel rögzítené a

Székely Bertalan Általános Iskola udvarán a kérdéses területet.

Elfogadták a település 2014-es kulturális tervét
Az éves tervet Baráthné Lôrinczy Orsolya mûvelôdésszervezô készítette.

A Székely Bertalan Napközi Otthonos Óvoda 
300 ezer forint támogatást kért
Weitz Magdolna intézményvezetô az óvoda elektromos felújításának folytatá-

sához kérte a támogatást. Tavaly a teljes felújítás kb. 50%-a készült el, aminek

az anyagköltsége és a munkadíja 195.000 Ft volt. A folytatáshoz a 2014-es év

szûkös költségvetési kerete nem biztosítja a fedezetet, ezért ezt az összeget

idén már nem tudják kigazdálkodni. Az intézményvezetô tájékoztatása szerint

a hibák folyamatosan jönnek elô, így az elvégzendô munkákat nehéz tervezni.

A képviselôk támogatták az óvoda támogatási kérelmét.

A testületi ülés zárt üléssel ért véget, ahol szociális kérdésekben döntöttek.

P. Gy.

A közmeghallgatás a Faluházban volt

A testületi ülés az intézményvezetôk beszámolójával kezdôdött
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Március 20-án ünnepélyes keretek között helyezték el az óvoda új épületének

alapkövét a Tamásház telken. Egy hosszú folyamat újabb állomását jelentet-

te ez a projektnyitó esemény. Emlékeztetôül: az önkormányzat még 2012. ja-

nuárjában adta be a pályázatot a ,,Jövônk a gyermek! Óvodai kapacitás-
bôvítés Szada községben” címû projektre. Az elnyert támogatás összege

kb. 200 millió forint, amihez 13 millió forint saját forrást kell biztosítani. Erede-

tileg tavaly nyáron el kellett volna kezdeni az építkezést, de az elôször kiírt

közbeszerzési eljárás sikertelen volt. A második alkalommal kiírt közbeszer-

zési eljárás gyôztesét 2013. december 5-én megtartott testületi ülésen hagy-

ták jóvá a képviselôk. A teljes körû generál-kivitelezési szerzôdést január 21-

én a Polgármesteri Hivatalban Vécsey László polgármester és Müller János

a Halastó Camping Kft. ügyvezetôje írta alá. Az alapozási munkálatokat már

februárban elkezdték és most jutottak abba a fázisba, hogy az építkezés

megkezdését szimbolizáló alapkövet is elhelyezhették. Az ünnepség március

20-án délután négy órakor kezdôdött, amelyen részt vettek a képviselôk, az

intézmények vezetôi, a civil szervezetek képviselôi, a Veresegyházi Rendôr-

ôrs parancsnoka és Pintér Mihály a Gödöllôi Tûzoltóparancsnokság vezetô-

je. A jeles eseményre az óvodások külön kis mûsorral készültek. A „Tavasz

köszöntô” táncot a Méhecske csoportnak betanította Nagyné Pintér Erzsébet

és Takács Edit óvónô. Ezt követôen a program házigazdája, Baráthné Lôrin-

czy Orsolya Vécsey Lászlót kérte fel ünnepi beszéde megtartására. A polgár-

mester elmondta, hogy „egy közösség életében minden olyan nap ünnep,

amikor valami új születik”. Ez a nap Szada történelmének részévé válik és ké-

sei utódaink is emlékezni fognak erre. „Már a projekt elnevezése is „Jövônk
a gyermek!” az önkormányzat és a képviselôk olyan vallomása, ami hûen ki-

fejezi azt a szándékunkat, hogy Szadán komolyan vesszük a jövô generáció-

jának sorsát.” – mondta a polgármester. A település jövôjét a gyermekek je-

lentik. A 60 éves szadai óvoda ennél szebb évfordulót nem is kívánhatott vol-

na magának. Vécsey László megemlítette, hogy a környéket is átrendezik. A

tervek elkészültek, itt is elindíthatják a közbeszerzést és ha ez sikeresen zá-

rul, akkor minden esély meg lesz arra, hogy ôszre a településközpontnak ezt

a részét is átalakítsák, így ezen a helyen egy gyönyörû környezet várja majd

az óvodásokat. Szilárd útburkolat készül majd, az elektromos vezetékeket

földkábelek váltják fel. Jánosi János fôépítész az épület tervezôje elmondta,

hogy kívül belül az óvodásoknak próbálta az épületet megálmodni, legfôbb

szakmai segítôje saját gyermeke volt.  Az elfogadott terv szerint három 60 m2-

es kör alakú kupolás csoportszoba készül, lesz egy nagyméretû tornaszoba,

ami eltolható fallal csatlakozik majd az aulához. Ez a két tér összenyitható

lesz, így itt intézményi rendezvényeket is lebonyolíthatnak. Még egy érdekes-

ség, hogy a tornaszoba tetejét – mivel lépcsôs lesz az épület kialakítása és

így a dombról rá lehet látni – zöld színûre festik. Ezen kívül mosdó, öltözô, tá-

laló konyha, raktár, szertár, nevelôi szoba, logopédiai és orvosi szoba épül a

687 m2-en. Az épületet légszivattyús rendszerrel fûtenék és napelemeket is

elhelyeznének az udvar felöli tetôn. 

Az ünnepség végén Vécsey László polgármester, Jánosi János fôépítész és

két óvodás elhelyezte az alapkôbe azt az idôkapszulát, amivel a jövô gene-

rációjának üzentek. A rozsdamentes kapszulába belerakták a pályázat be-

nyújtásáról szóló testületi döntést, a 2014-es szadai naptárt, a legfrissebb ön-

kormányzati újságot, az épület színes látványtervét, a szadai Képes vendég-

várót és egy csoportfotót, ami az ünnepség kezdetén készült. A kapszulát a

két óvodás malterozta bele az alapkôbe, jutalmul emlékbe megkapták az eh-

hez használt kômûves kanalat. A fôépítész tájékoztatása szerint a beruházás-

sal a tervek szerint ôsszel végezne a kivitelezô, a Halastó Camping Kft.

Polgár

Ünnepélyes alapkôletétel az óvodánál
Ôsszel már birtokba vehetik a gyerekek az óvoda új épületét

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítvány

15793030-1-13

Életfa a Gyermekekért Alapítvány (Székely Bertalan Általános
Iskola)

15793030-1-13

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért
19176310-1-13

Szadai egyházak technikai száma
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

Az óvoda látványterve
a Postaköz u. felöl
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A Nemzeti Választási Iroda honlapjának
adatai szerint március elsô hetében kialakult
az indulók névsora a gödöllôi választókerü-
letben is. Az április 6-án esedékes parlamen-
ti választáson azok indulhatnak, akik már-
cius 3-án, hétfôn 16 óráig teljesítették a
képviselôjelöltté váláshoz szükséges törvé-
nyi feltételeket. Név szerint a következôk: 
BBeerrccsséénnyyii  ZZoollttáánn  SSeres Mária Szövetségesei

(SMS)
BBéérreess  JJóózzsseeff  ––  Magyar Gadaság Párt
BBeerrtthhaa  SSzziillvviiaa  ZZssuuzzssaannnnaa  ––  Jobbik Ma-

gyarországért Mozgalom
GGaaááll  IIssttvváánn  ––  Szociáldemokraták Magyar

Polgári Pártja
GGoommáánnyy  MMiihháállyy  ––  Európai Roma Kereszté-

nyek Jobblétéért Demokratikus Párt
HHeerrcczzeegg  AAttttiillaa  ––  független jelölt
KKoovvááccss  BBaarrnnaabbááss  ––  MSZP–Együtt–A Kor-

szakváltók Pártja–Demokratikus Koalí-
ció–Párbeszéd Magyarországért Párt–Ma-
gyar Liberális Párt

LLeennggyyeell  SSzziillvviiaa  ––  Lehet Más a Politika
OOllááhh  ÁÁrrppáádd  ––  MCF Roma Össszefogás Párt
DDrr..  PPeennkkee  AAnnddrrááss  MMiihháállyy  ––  Független Kis-

gazda-, Földmunkás És Polgári Párt
PPiikkááccss  PPáállnnéé  ––  Magyarországi Cigánypárt
RRáácczz  AAddoorrjjáánn  BBaarrnnaabbááss  ––  Együtt 2014
SSáánnddoorr  IIssttvváánn  ––  Közösség a Társadalmi

Igazságosságért Néppárt
SSzzaabbóó  KKiinnggaa  ––  Magyar Republikánus Politi-

kai Párt
SSzzaabbóó  SSáánnddoorr  ––  Jólét És Szabadság Demok-

rata Közösség (Jesz)
UUzzssookkiinnéé  LLaakkóó  ÉÉvvaa – A Haza Nem Eladó

Mozgalom Párt
VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  JJóózzsseeff    ––  Fidesz–Keresztény-

demokrata Néppárt
VVeerreess  BBoottoonndd  ––  Sportos És Egészséges Ma-

gyarországért Párt (SEM)
A négy évvel ezelôtti választáshoz képest
rekord született, sôt a rendszerváltás óta
nem indultak ennyien ebben a körzetben
(1998-ban voltak a legtöbben, szám sze-
rint kilencen), ami részben azzal magya-
rázható, hogy most kevesebb ajánlás kel-
lett a listára kerüléshez és a szavazó polgá-
rok több jelöltet is támogathattak. A vá-
lasztókerülethez tartozó településeket
egyéni képviselôként az elmúlt 24 évben
Roszík Gábor (1990–1994), Körösfôi
László (1994–1998), Gémesi György
(1998–2006), Fogarasiné Deák Valéria
(2006–2010), valamint Vécsey László
(2010–2014) képviselte a Parlamentben.
Közülük egyedül Vécsey László indul
most is. Kialakultak az országos listák is.
Ezt azok a jelölôszervezetek állíthattak,
amelyek legalább kilenc megyében és a fô-

városban 27 egyéni jelöltet tudtak indíta-
ni. Ez ttiizzeennnnyyoollcc szervezetnek sikerült:
Fidesz–KDNP, Jobbik, LMP, MSZP–
Együtt–PM–DK–MLP, A Haza Nem
Eladó Mozgalom Párt, Munkáspárt, Spor-
tos és Egészséges Magyarországért Párt,
Szociáldemokraták Magyarországi Polgári
Pártja, Független Kisgazda-,Földmunkás
és Polgári Párt, Együtt 2014 Párt, Új Ma-
gyarország Párt, Közösség a Társadalmi
Igazságosságért Néppárt, Magyarországi
Cigánypárt, Zöldek Pártja, Új Dimenzió

Párt, Jólét és Szabadság Demokrata Kö-
zösség, Összefogás Párt, és a Seres Mária
Szövetségesei.
A nemzetiségi lista állításához az országgyûlé-
si választás névjegyzékben 2014. február
17-én nemzetiségiként regisztrált választópol-
gárok 1 százalékának ajánlását kellett össze-
gyûjteni, ez mind a tizenhárom magyarorszá-
gi nemzetiségnek sikerült (bolgár, cigány, gö-
rög, horvát, lengyel, német, örmény, román,
ruszin, szerb, szlovák, szlovén és ukrán).

P. Gy.

Választás 2014
Tizennyolc jelölt indulhat a Gödöllô központú Pest megye 6. számú választókerületben



2 0 1 4 .  M Á R C I U S

10 2 1 1 1  S Z A D A � V Á L A S Z T Á S

A választópolgárokat a Nemzeti Választási Iroda értesítô megküldésével tájé-

koztatta az Országgyûlési Képviselôk 2014. évi választásán a szavazóköri név-

jegyzékbe vételrôl. Az értesítôben megadott szavazókörben lehet szavazni

2014. április 6-án 06.00-19.00 óra között.

A szavazás feltétele, hogy a választópolgár személyazonosságát igazolja a kö-

vetkezô érvényes igazolvány(ok) bemutatásával:

– lakcímkártya és - személyazonosító igazolvány, vagy- útlevél, vagy – vezetôi

engedély

vagy a lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazol-

vány.

Érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehe-

tôség.

A magyarországi lakóhellyel rendelkezô választópolgár

– egy egyéni választókerületi jelöltre és

– egy pártlistára szavazhat.

A magyarországi lakóhellyel rendelkezô, névjegyzékben nemzetiségi választó-

polgárként szereplô választópolgár

– egy egyéni választókerületi jelöltre és

– nemzetiségének listájára, ennek hiányában egy pártlistára szavazhat.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a ma-

gyarországi lakcíme szerinti szavazókörtôl eltérô helyen tartózkodik – kérelmé-

re – átjelentkezéssel szavazhat. A kérelemnek legkésôbb 2014. április 4-én

16.00 óráig kell megérkeznie a lakóhely szerinti Helyi Választási Irodába.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek tartalmaznia kell: 

– a választópolgár nevét,

– a választópolgár születési nevét,

– a választópolgár anyja nevét,

– a választópolgár személyi azonosítóját,

– annak a településnek a megjelölését, ahol a választópolgár szavazni kíván.

Az a választópolgár, aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva

tartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurna iránti ké-

relmet nyújthat be. A kérelmet a szavazást megelôzôen a helyi választási iro-

dához lehet benyújtani legkésôbb 2014. április 4-én 16.00 óráig, vagy a szava-

zás napján 15.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz.

A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

– a választópolgár nevét,

– a választópolgár születési nevét,

– a választópolgár anyja nevét,

– a választópolgár személyi azonosítóját,

– az igénylés okát,

– azt a címet, ahová a mozgóurna kivitelét kéri (ha nem lakcímén tartózkodik).

Helyi Választási Iroda

Választási tudnivalók
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Új versenyuszoda épül Gödöllôn
Kiemelt állami beruházás keretében új ver-
senyuszoda épül Gödöllôn. Ezt Balog Zol-
tán, az Emberi Erôforrások Minisztériumá-
nak vezetôje, Simicskó István, a szaktárca
sportért és ifjúságért felelôs államtitkára, va-
lamint Vécsey László országgyûlési képvise-
lô jelentette be a március 6-án, a Szent Ist-
ván Egyetem Ady Endre sétányon található
kertészetében megtartott sajtótájékoztatón.
Elsôként Balog Zoltán miniszter beszélt a
beruházás jelentôségérôl. A miniszter sze-
rint a gödöllôi, valamint a Budapest észak-
keleti agglomerációjának igényeit figyelem-
be véve, indokolttá vált a térségben egy
hiánypótló, nemzetközi versenyek megren-
dezésére is alkalmas fedett versenyuszoda
megépítése. A komplexumban egy 50 méte-
res medencét alakítanak ki, amihez 1.000
fôs lelátó kapcsolódik majd. Bemelegítô és
tanmedence is létesül, valamint wellness
funkciókat kiszolgáló egységeket is kialakíta-
nak. A beruházás megközelítôleg 2,5-3 mil-
liárd forintba fog kerülni, a teljes összeget
költségvetési forrásból biztosítják. Az uszo-
dához szükséges terület állami tulajdonban
van, kezelôje a Szent István Egyetem.

Vécsey László a térség országgyûlési képvi-
selôje a sajtótájékoztatón elmondta, hogy
Gödöllô sporttörténetében, de a város tör-
ténetében is piros betûs napnak számít majd
március 6-ka. A város központjában létreho-
zandó létesítményéért a lobbizást 2012-ben
kezdte meg, amikor bejelentették Gödöllôn,
hogy az egyetemi strandot bezárják. A múlt
év, javuló gazdasági adatait megismerve kér-
te a kormány segítségét a beruházáshoz,
ahol méltányolták érveit. A képviselô szerint
elkezdôdött az a munka, amiben együttmû-
ködô partnerként részt vesz az egyetem és a
szaktárca vezetése is.  A 34 ezer lakosú Gö-
döllôn jelenleg csak a Hajós Iskola tanme-
dencéjében van úszásra lehetôség. A Buda-
pest észak-keleti agglomerációjában élôk lét-
számát tekintve, mintegy 100 ezer ember
úszásigényét elégítheti ki az új, elôrelátható-
lag jövô év második felére elkészülô gödöl-
lôi versenyuszoda. (Szada is nyer az új léte-
sítménnyel.) 

Zajvédelmi programot indít 
a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
a gyorsforgalmi utak mentén
A NNeemmzzeettii  FFeejjlleesszzttééssii  MMiinniisszzttéérriiuumm (NFM)
az Új Széchenyi Terv 1,2 milliárd forintos
forrásából, a jövô év végéig 7 kilométer
hosszan, mintegy 27 ezer négyzetméter fe-
lületû, 3-5 méter magas zajvédô falat épít a
gyorsforgalmi utak mellett. Völner Pál, a
tárca infrastruktúráért felelôs államtitkára
március 7-én az M3-as autópálya Szilasi pi-
henôhelyén sajtótájékoztatón jelentette be,
hogy az M1-es autópályán Tatánál, az M3-on
Mogyoródnál és Gödöllônél, az M7-en az
M0-s törökbálinti csomópontjánál valamint

Érdnél és Szabadbattyánnál épül zajvédô fal.
Az új építésû autópályákon már a beruházás
része a zajvédelem, de korábban ez több
helyen elmaradt – indokolta a beruházást
Völner Pál. A program keretében a 86-os
fôúton Jánossomorja-Hanságligetnél, Mo-
sonudvarnál és Mosonmagyaróvárnál is lé-
tesül védelem. VVééccsseeyy  LLáásszzllóó,, a térség or-
szággyûlési képviselôje elmondta, hogy az
M3-as mogyoródi szakaszán egy 3 kilomé-
teres szakaszon építenek zajvédô falat.
2015-ben Gödöllôn az M3 autópálya bal
oldalán, tehát a Blahai városrész felé esô ol-
dalon a 27 + 670 km szelvénytôl a 28+ 440
km szelvényig (a Sony telephelytôl a jelen-
legi zajvédô falig), 770 méter hosszban, 5
méteres magassággal, 3850 m2 felületû új
zajvédô fal épül. A 28+440 km szelvénytôl
a 29+200 km szelvényig 760 méter hosszon
elbontják a jelenlegi 3 méter magas falat és
a helyére 3800 m2 felületû 5 méter magas
falat építenek.
Késôbb a 28+850 km szelvénytôl a 30+350
km szelvényig a pálya jobb oldalán, tehát a
város felé esô oldalon másfél km hosszon a
kapaszkodósáv mellett leállósáv épül, tervei
engedélyezés alatt állnak, az így kialakuló új
szélességhez terveztették meg a várost védô
zajárnyékoló falat is, mely 5 méter magas és
7500 m2 felületû lesz.
A fejlesztések célja, hogy a zajterhelést a nap-
pali és az éjszakai órákban is határérték alá
szorítsák vissza az érintett településrészeken.

Milliárdos beruházások a régióban
Vécsey László Szada polgármestere, a Fidesz–KDNP pest megyei 4. számú választókerületének egyéni országgyûlési képvi-
selôje az elmúlt egy hónapban több olyan nagyobb beruházás megkezdését jelentette be, ami részben érinti Szadát is. Ilyen
volt a gödöllôi versenyuszoda és (áttételesen) a gyorsforgalmi utak zajvédô falának megépítésének híre is.

Vécsey László 
és Balog Zoltán

Vécsey László, Völner Pál és Mázsi Attila

Ezen a helyen lesz az 50 m-es medence
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Március 31. hétfô 18 óra – Kiskerti Tanácsadó
Vendégünk: Bálint Gazda (Bálint György)
Belépô: 300 Ft, nyugdíjasoknak 100 Ft.

Április 10. 11 óra – Vuk címû bábelôadás 4–10 éveseknek a FFaa--
bbuullaa  BBáábbsszzíínnhháázz elôadásában.
Jegyek ára: óvodásoknak 300 Ft, iskolásoknak 400 Ft.

Április 15. 11 óra – Talamba hangszerbemutató koncert
Nem csak szadai felsô tagozatosoknak.
Jegyek ára: 500 Ft.

Elôzetes
Székely Bertalan Nap –– Május 11. vasárnap 14 órától.
Kiállítási téma: Székely Bertalan és Lotz Károly „Felhôtanulmá-
nyok”. Kurátor: Dr. Bakó Zsuzsanna mûvészettörténész.

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Ó V O D A I  B E I R A T K O Z Á S
A beiratkozás idôpontja: 2014. május 12. hétfô 8–16 óráig

2014. május 13. kedd 8–16 óráig

Helyszíne: 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beíratását az óvodába akik:
• már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.

• felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2015. augusztus

31-ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást

Egységes óvoda-bölcsöde csoportunkba várjuk azoknak a
gyerekeknek a jelentkezését akik:
• 2014. augusztus 31-ig betöltik a 2. életévüket és 2014. szeptember 1-tôl

igénybe szeretnék venni az ellátást.

• jelezzék felvételi kérelmüket azok is, akiknek gyermeke 2014. szeptem-

ber 1. és 2015. augusztus 31. között tölti be 2. életévét.

Beiratkozáshoz szükséges:

• gyermekek születési anyakönyvi kivonata

• lakcím igazoló kártya

• TAJ kártya

• oltási kiskönyv

Azok a gyermekek, akik az 5. életévüket 2014-ben töltik be, a nevelési év

kezdô napjától (2014. szeptember 1.) legalább napi négy órát kötelesek az

óvodai nevelésben részt venni.

Az óvodai kapacitásbôvítés miatt nagyobb számban tudunk
gyerekeket fogadni, ezért várjuk mindenki jelentkezését!
2014. május 8-án (csütörtökön) de. 10 órától nyílt napot tartunk,
melyre szeretettel várjuk az beiratkozni szándékozó gyerekeket és
szüleiket.Április 13. vasárnap 16 óra – 

Jánosi János építész

Szada fôépítészének kiállítása 
a Székely Bertalan Mûteremház 
Galériában.
Megnyitja: 
Mezei Gábor belsôépítész, 
MMA tagja.
Zenei közremûködô 
Szokolay „Dongó” Balázs.

Tájházak
Napja
2014
A Szadai Tájház az idén is
csatlakozik a Tájházszö-
vetség felhívásához. En-
nek alapján április 26-án,
szombaton 10.30 és 17
óra között várjuk az ér-
deklôdôket kiállításainkra
és foglalkozásainkra. A

programról szórólapon és interneten tájékoztatást jelentetünk meg
április elején. Látogatóinkat olyan újdonságok is fogadják, melyek
az épület- és portafelújítás legújabb eredményei.

Felhívás a szadai értékek bejelentésére
Múlt havi számunkban ismertettük a Települési Értéktárral kapcso-
latos legfontosabb tudnivalókat. Most az újsághoz mellékelünk egy
értékbejelentô lapot azok számára, akik szívesen részt vennének ér-
tékeink összegyûjtésében, bemutatásában. Határidô nélkül, de azért
mielôbb várjuk a bejelentéseket. A lap sokszorosítható, de a Polgár-
mesteri Hivatalban és a Faluházban további lapokat kérhetnek.
A értéktár-bizottság minden bejelentôvel közli döntését. Emellett
félévenként számol be – e lap hasábjain is – a Szadai Értéktár alaku-
lásáról, gazdagodásáról. 
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Tavaszi programok a könyvtárban
Tavaszköszöntô Hóvirág szavalóverseny nyugdíjasoknak

A Székely Bertalan Mûvelôdési
Ház és Könyvtár és a Szadai
Nyugdíjas Klub idén is megren-
dezte a tavaszköszöntô Hóvirág
szavalóverseny. A helybéli nyug-
díjasok mellett neveztek a gödöl-
lôi Cukorbetegek Egyesületésé-
tôl, az ôszikéktôl, és az Erdôker-
tesi Idôsek Klubjától is. A ren-
dezvény nyitómûsorát Könyvesi Zsófia
hegedûszólója és a szadai óvoda Maci
csoportjának két szavalója Takács Anna
és Pap Jázmin szavalatai nyitották meg,
majd Vécsey László polgármester úr tá-
mogató gondolataival folytatta és bátorí-
totta a versenyzôket  A szavalóversenyen
indulókat szép számban kísérték a prog-
ram után érdeklôdô és támogató klub-
társak. 
Volt aki saját költeményeit szavalta,
volt aki komoly és vidámabb verset is
választott, volt akinek komoly kihívást
jelentett kiállni a közönség ellôtt, de
érkeztek tapasztalt versmondók is,
akik már régóta érlelgették kedvenc
verseiket. A szavalatok meghallgatását
követôen háromtagú zsûri – Novák
Lászlóné Gréti, Kerékné dr. Vida Pau-
la és Verébné Kovács Rozália – döntött
a helyezésekrôl és az önkormányzat ál-
tal felajánlott értékes különdíjról. Az
eredményhirdetésre várakozva a baráti

beszélgetések mellett, rövid vendéglátással igyekeztük oldani az
izgalmakat. A zsûri megosztott III. helyet hirdetett, amelyeket
Bartók Józsefné és Török Istvánné szadai nyugdíjasok kapták. A
II. helyezést a gödöllôi Gajder Józsefnének ítélték, aki a Kalá-
szosok nevében mondta el egyik versét. A zsûri az II..  hheellyyeezzéésstt
eeggyyhhaannggúúaann  SSiimmoonn  JJáánnoossnnéé szadai szavalónakk ítélte oda, aki Je-
an Poul Borget, 70 év címû versével és Szabó Lôrinc, Ima a
gyermekekért címû versével készült fel, és nyerte meg a ver-
senyt. A megtisztelô különdíjat a gödöllôi ôszikéktôl érkezett
Kóczián Ferencné kapta, aki kiemelkedô elôadás-és felkészülés-
módjával, polgármester úr szerint is „igen magasra tette a mér-
cét”. Ezúton szeretnénk a rendezvény sikerét megköszönni a
felkészült szavalóknak, az ôket támogató nyugdíjas társaknak,
valamint az önkormányzat segítségét és polgármester úr meg-
tisztelô jelenlétét.

Nôi Lapozó
A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár áprilistól új
klubjellegû programot indít, amelyre ezúton szeretettel invitá-
lunk minden érdeklôdôt, akik szeretnének kikapcsolódni egy-két
órára és szívesen beszélgetnek, érdeklôdnek olvasási élményekrôl,
túlélô lelki praktikákról, ünnepre készülôdôs ötletekrôl, gyer-
mekbarát nyaralóhelyekrôl, bármirôl, amirôl egy jó magazin is ír-
hat, és bennünket feltölt, vagy segít eligazodni a hétköznapi út-
vesztôkben. Könnyed, de tartalmas beszélgetésre invitálom Önö-
ket. EEllssôô  aallkkaalloomm  áápprriilliiss  2288--aa,,  hhééttffôô  1177  óórraa.. Helyszín: a könyvtár.
Fôcím: Lopott idô. Idôgazdálkodás: hogyan legyen egy órám,
pluszban!

Mosolyogni Tessék! – költészet napja a könyvtárban
Janikovszky Évától kölcsönöztük költészetnapi teadélutánunk alkal-
mi megszólítását. A választás nem véletlen. Idén mosolygós, derûs
témájú verseknek adunk hangot e délutánon, ahova szeretettel vá-
runk mindenkit, aki szereti a költészetet, vagy akár szívesen elmon-
daná saját és mások kedvenc verseit. A rendezvényen rövid bepillan-
tást nyerünk költôink életébe, mûveibe. A költôk hangját adják a
Színházikó csoport tagjai és a Székely Bertalan Általános iskolai ta-
nulói. 
Idôpont::  áápprriilliiss  1111--ee,,  1177  óórraa.. Helyszín: Faluház.
A rendezvényekkel kapcsolatosan érdeklôdni lehet a Könyvtárban
Jakus-Nagy Máriánál.

Jakus-Nagy Mária

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:
hétfô: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Novák Lászlóné adta át 
a díjat Simon Jánosnénak

A szavalóversenyt a Faluházban rendezték
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Zrínyi Matematika Verseny
Idén is sok gyermekünk vett részt a Zrínyi
Matematika Versenyen, szinte minden osz-
tály képviseltette magát 2-3 fôvel. Diákjaink a
középmezônyben végezek, az elsô 20-ba a
3.a osztályos Árgyelán Márk jutott be, akit
március 11-én Vácra, díjkiosztóra hívtak.
Megyei elsô helyezett lett, áprilisban részt ve-
het az országos fordulóban is. Gratulálunk
neki és felkészítô tanárának, Tassi Beáta taní-
tónônek!

Valkói Móra Ferenc Mûveltségi Vetélkedô
Február 11-én kis csapat indult Valkóra a Móra Ferenc Mûveltségi Vetél-
kedôre. A versenyen a tankerületi általános iskolák egy-egy 4 fôs csapata
vett részt. Érkezéskor a csapatot kis finomságok várták már az asztalo-
kon, majd házigazdáink verssel, rövid színdarabbal köszöntöttek ben-
nünket. Ezután kezdetét vette a verseny. A csapatnak Móra Ferenc életé-
vel és munkásságával kapcsolatos feladatokat kellett megoldaniuk. A csa-
pat helyezést ugyan nem ért el, de a verseny tanulságos volt. A csapat tag-
jai Filipovics Sára, Pál Karola, Papathanasziu Aris és Fritsche Fanni vol-
tak, akiket Nagy Mária készített fel és kísért el.

Illemtan verseny
„Februárban megrendezték az iskolában az illemtan versenyt, amire osz-
tályonként egy csapat jelentkezhetett. Felkészülni két A4-es lapból lehe-
tett, amin az étkezéssel, a vitatkozással és a tüsszentéssel kapcsolatos illem-
tani dolgok voltak pontokba foglalva. A verseny két részbôl állt. Az elsô
felében meg kellett oldani egy kvíz kérdésekkel teli oldalt, amiknek a kér-
dései a felkészülésre adott lapokból volt összeállítva. A másik része egy ac-
tivity játékhoz hasonlított.  Minden csapat húzott egy cédulát. A papíron
helyzetek voltak leírva, amit minden csapatnak el kellett játszania. A két
tanárnak, Aranyossy Emôke néninek és Kollárik Gábor bácsinak nem volt
egyszerû dolga a helyezések eldöntésében. Végül nagyon sok helyen lett
holtverseny.” – emlékszik vissza Kránicz Flóra, 6.b osztályos tanulónk.
Elsô helyezést az 5.b, a 6.a és a 6.b ért el, második lett az 5.a és a 7.a,
harmadik pedig a 7.b osztály.

Alsó tagozatos vers- és prózamondó verseny
Február 26-án került megrendezésre iskolánkban az alsó tagozatosok
vers- és prózamondó versenye, amelyet a Faluház színháztermében tar-
tottunk. A sok lelkes jelentkezô közül nehéz volt kiválasztani a résztve-
vôket, végül 27 tanuló mérte össze „erejét”. Ennél már csak a zsûrinek
volt nehezebb a feladata, miután meghallgatta a vidám verseket, a tréfás
meséket. Tünde néni, Rozika néni és könyvtárosunk, Marcsi néni hosszas
tanácskozás után hozta meg döntését, és osztották ki a helyezetteknek já-
ró oklevelet. Minden kis résztvevô egy emléklappal távozott, mi pedagó-
gusok pedig egy újabb élménnyel lettünk gazdagabbak a kis tehetségek
láttán.
Kategória Résztvevô Felkészítô pedagógus
1-2. évfolyam - vers Kaján Daniella 1.b Szekeres Rita
1-2. évfolyam - próza Diósi Csenge 2.a Nagyné Czicka Anita
3-4. évfolyam - vers Gallyas Zinka 3.a Tassi Beáta
A kategóriák nyertesei március 22-én a csömöri területi vers- és próza-
mondó versenyen vehetnek részt, azokkal a felsôs diákokkal együtt, aki-
ket magyartanáriak kiválasztottak.

Diákolimpia
Február 10-én Dunakeszire, Diákolimpiára vitte a csapata lány tagjait
Téglás Gábor tanár úr. A csapat többsége 3. korcsoportos, de 4. kor-
csoportban versenyeztek. Nagytarcsától a második hosszabbítás után 4
ponttal kikaptak, Verôce ellen azonban a harmadik negyedben 40

pontos különbséggel vezettek, így a mérkôzést a szabályok szerint le-
fújták. Összesítettben 3. helyezést értek el. A lány csapat tagjai: a ha-
todik évfolyamból Babay Blanka, Szilágyi Blanka, Angerer Zsófia,
Turbucz Kamilla, Schahinger Tímea, a hetedik évfolyamból Dávid
Dóra, Marinov Noémi, Molnár Vivien és Kiss Georgina, a nyolcadik
évfolyamból pedig Lévai Nikolett, Madarász Réka és Szlanicska Nikol
a 8. évfolyamról.
Február 19-én volt a Diákolimpia következô köre Veresegyházon, ezút-
tal a fiúknak, akik a 3. korcsoportban szerepeltek. Pécel ellen alakult ki
40 pontos különbség, így ezt a mérkôzést is lefújták. Veresegyháztól 46-
25-re kikaptak ugyan, de összesítettben 2. helyezést értek el. A csapat
tagjai: a negyedik évfolyamból Fekete Levente, az ötödik évfolyamból
Papathanasziu Aris, a hatodik évfolyamból pedig Benedek Márk, Zom-
bor Csaba Bence, Kosztolányi Imre, Illés Barnabás, Máté-Kovács Nor-
bert, Balázs Gergô, Hanuszka Bence, Babay Bence, Puskás Bálint, Bajkai
Bálint, és Lévai Dániel.

Napközis sportbajnokság
Februárban megrendeztük a kosárra dobó versenyt is. Az idôjárás nem
volt kegyes, így a döntôt többször el kellett halasztani. Végül minden ta-
nulócsoportban lezajlott a selejtezô, és egy-egy diák jutott tovább a dön-
tôbe. 1-2. évfolyam Laczkó Bálint nyert, ugráló kötelet kapott. A 3-6.
évfolyam gyôztese pedig Forgács Boldizsár lett, aki egy kosárlabdát vihe-
tett haza. Gratulálunk nekik!

Klubnapközi
„Február 28-án ismét megrendeztük a Klubnapközit. Péntek délután a
gyerekek kedvükre válogathattak a sokféle program közül. Kézmûves
foglalkozáson vehettek részt Marcsi nénivel és Kriszti nénivel, ahol fûzô-
papírból terítôt szôttek. Györgyi nénivel mesét nézhettek, Piroska néni-
vel és Anita nénivel táblajátékozhattak. Rita néni „száraz tésztás” ügyes-
ségi versenyt rendezett számukra. A Lotti néni által szervezett pingpong-
versenyen megmutathatták asztalitenisz tudásukat is. Ez a klubnapközis
délután is remek szórakozást és elfoglaltságot jelentett tanulóink számá-
ra.” – számolt be a foglalkozásról Kurdi Krisztina.
A Klubnapközivel párhuzamosan a felsôsöknek filmes délutánt rendezett
a Szülôi Munkaközösség részérôl Puskás Zsuzsanna és Benke Éva, vala-
mint a DÖK vezetôje, Szathmáryné Szabó Zsuzsa. Az érdeklôdôk a Step
Up címû filmet tekintették meg. A délutánnak ez a része is jól sikerült,
reméljük a továbbiakban is folytatódik majd a mozidélután.

Állatkerti bemutató
Fûziné Visi Piroska szervezésében a 6.b osztály, valamint 15 tehetséges
7. és 8. évfolyamos diákunk – összesen 33 fô – természettudományos
elôadással egybekötött laborgyakorlaton vehetett részt a Fôvárosi Állat-
és Növénykert területén található BASF – Kölyöklaborban. Diákjaink két

Greffné Kállai Tünde
igazgató 
és Árgyelán Márk

Természettudományos séta 
Fûziné Visi Piroska vezetésével
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délutánt töltöttek el itt, kísérleteket, vizsgálatokat végezve. A projekt ke-
retében áprilisban is tesznek még egy látogatást majd.
„Február 25-én és 27-én a Székely Bertalan Általános Iskola 5-8. évfo-
lyamos diákjai részt vehettek egy kémiai és biológiai kísérletezésben, amit
a BASF labor biztosított a Budapesti Állatkertben.
Külön csapatokba szedtek minket és amíg az egyik fele biológiázott, ad-
dig a csapat másik fele a víztisztítást próbálhatta ki. A kémiai labor belé-
pése elôtt ismertették velünk a szabályokat azután pedig párokba rende-
zôdve egy kötény és szemüveg kíséretében léphettünk be. Egy útmutató
segítségével hajtottuk végre a kísérletet lépésrôl-lépésre ügyelve gondo-
san a feladatok utasítására és, hogy biztosan sikerüljön a néhol lassú, tü-
relmet igénylô munkánk.
Az adott idô leteltével a két csapat helyett cserélt. Azután a Darwin-labor-
ban mikroszkóppal figyelhettünk meg apró érdekességeket egy-egy rovar
testrészérôl. A párok itt is együtt oldották meg a feladatokat. Majd megis-
merkedhettünk egy kígyóval, százlábúval és még patkány labirintust is lát-
hattunk. Az ügyes munkáinkért apró ajándékkal jutalmaztak minket.
Sok érdekes dolgot láttam a két nap folyamán és remélem, hogy lesz még
több ilyen alkalom!” – emlékezett vissza Dávid Dóri a 7.a-ból.

Házi tanulmányi versenyek
Március elsô hetében lezajlottak a házi tanulmányi versenyek is. Alsó ta-
gozaton diákjaink hangos olvasásból, matematikából, szövegértésbôl és
környezetismeretbôl; felsô tagozaton helyesírásból, énekbôl, történelem-
bôl, angolból és matematikából mérethették meg tudásukat.
A versenyek eredményeit a következô számban közöljük.

Talamba
A Faluház szervezésében március 6-án az alsósok 1-3. évfolyamig a Ta-
lamba együttes koncertjén vettek részt, mely mindenki számára élvezetes

program volt. A nagy érdeklôdésre való tekintettel a zenekar áprilisban is
ellátogat hozzánk, amikor a nagyobbak 4-8. osztályig vesznek majd részt
az elôadáson.

Túraszakkör
Március 8-án egy 29 fôs csapat
gyûlt össze, hogy ezúttal a Páskom
felé tegyen egy kis kirándulást.
Aranyossy Emôke vezetésével 9-
kor indultak el a falu határába, ahol
Illés András bácsi tartott vadászati
bemutatót. Az idôjárás is nagyon
kedvezô volt, ismét kellemesen telt
a nap.

Kobak kosártorna
Ugyanezen a napon került sor a
Kobak torna következô fordulójára
is, ezúttal Gödöllôn a Petôfi Sán-
dor Általános Iskolában. Az elsô
meccset a petôfisek ellen játszotta a
csapat. Hamar kiderült az erôfölény, 89-13-ra megverte ôket a Téglás
Gábor vezette szadai csapat. A második mérkôzésen a nagy riválissal, a
Szent Imrésekkel kellett harca szállniuk. A meccs második felében a meg-
szerzett 20 pontos elôny lecsökkent egyre ugyan, de így is sikerült elô-
ször gyôzelmet aratni a Szent Imre csapata ellen 43-42-re. Gratulálunk a
szadaiaknak a két gyôztes meccshez!

Nagy Mária

Árgyelán Márk elsô helyezést ért el a megyei matematikaversenyen

Iskolába hívogató
Idén már harmadik alkalommal rendeztük meg az iskolába hívogató programun-

kat, melyre a leendô elsô osztályos gyermekeket és szüleiket vártuk.

Ebben az évben március 8-án szombaton délelôtt 8–10 óra között került sor az el-

sô találkozásra. Nagy örömünkre szolgált, hogy 67 óvodás gyermek érkezett hoz-

zánk szüleivel. Nagy megtiszteltetés iskolánknak, hogy a környezô településekrôl

is nagy számban ellátogattak hozzánk.

A gyerekek három különbözô foglalkozáson vettek és vehetnek  részt. A leendô el-

sô osztályos tanítók közül az egyik páros Pénzesné Darvasi Judit és Simonné Hor-

váth Anikó a négy évszakról tartott komplex foglalkozást. A másik osztály két taní-

tó nénije Seresné Járvás Éva és Gubcsiné Orosz Katalin játékos bemutatkozás

után kis kutyát hajtogattak. A harmadik helyszínen a gyerekek Nagyné Cziczka

Anita és Verók Ildikó második osztályos tanító nénik vezetésével a tornateremben

mozgásos játékokon vettek részt. 

Míg a foglalkozások zajlottak, addig Greffné Kállai Tünde igazgatónô a szülôknek

tartott tájékoztatót. Bemutatta iskolánk mindennapi életét, bemutatta az iskola

rendjét, a tanítási órák rendszerét, a szabadidôs foglalkozásainkat.

Ezek után az igazgatónô a szülôk kérdéseire válaszolt. A délelôtti program befeje-

zéseként az osztályokat tekinthették meg az érdeklôdôk.

A következô iskolába hívogató alkalom március 22-én szombaton délelôtt volt.

Ezen a napon Horváthné Tóth Mariann gyógypedagógus az iskolaérettségrôl tar-

tott elôadást a szülôknek, majd Tari Anikó 1.b osztályos tanítónô beszélt a gyere-

kek felkészültségérôl. A szülôk képviseletében Csôsz Ildikó 2.a osztályos anyuka

mondta el tapasztalatait. A gyermekprogramokat a két leendô elsô osztályos taní-

tó páros, valamint Kurdi Krisztina és Szekeres Rita tartotta.

A harmadik alkalommal, március 28-án pénteken 8–10 óra között tartanak bemu-

tató órákat a leendô elsô osztályos tanító nénik. Az órák után beszélgetésre kerül

sor a szülôk és a tanítók között.

Programjainkra minden érdeklôdôt szeretettel várunk.

Pollákné Tóth Judit igazgató helyettes

A túraszakkörösök 
egy vadászlest is megnéztek
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Farsang volt az óvodában
Február elsô napjaiban már javában a farsangra készültünk. Álarco-
kat, jelmezeket készítettünk számos kézmûves technikát alkalmaz-
va. A gyerekek minden nap örömmel újságolták, hogy mi lesz raj-
tuk, s számoltuk, hogy hányat kell még aludni a vidám napig. A KKaa--
ttiiccaa  ccssooppoorrttbbaann a farsangi bált megelôzte az a bizonyos MMaaccii  bbááll,
ami már hagyomány náluk. Ilyenkor mindenki beviszi kedvenc mac-
kóját, s az egész napjuk a medvék körül forog.
FFeebbrruuáárr  1199--éénn volt a nagy nap. Már reggel bolondos, vidám zene
szólt a csoportokban, s mindenki jelmezben lépett be az óvodába.
Sláger volt a hercegnô, a tavasz tündér és pókember. Természetesen
az óvó nénik, dadus nénik és a többi dolgozó sem a megszokott
módon jelent meg. Mint mindig, most is úgy gondoltuk, hogy
megmutatjuk egy másik énünket is. Ki így, ki úgy. Mi is szeretünk
bolondozni. A MMóókkuuss  ccssooppoorrtt adott egy kis farsangi mûsort, majd
mindenki a saját csoportjában bulizott tovább. A farsangi fánk sem
maradhatott el. Csilla néni és Jutka néni kisze bábut is készített,
melyet az óvoda udvarán égettünk el másnap, hogy elûzzük a te-
let. Énekeltünk és verseltünk közben. A MMééhheeccsskkee  ccssooppoorrttbbaann há-
rom napig tartott a mulatság. Volt, aki minden nap más jelmezben
jelent meg. Természetesen az óvó nénik is.
Február 25-én a MMééhheeccsskkee  ccssooppoorrtt és a KKaattiiccaa  ccssooppoorrtt nagyobbjai a
Planetáriumban voltak. Mikor szóba jött ez a kirándulás, a szülôk-
nek felcsillant a szeme: „Mi is jöhetünk?” Persze, hogy nem mond-

tunk nemet. Az elôadás nagy élmény volt, hiszen legtöbben csak
most láthatták elôször az égbolt csillagképeit.
Februárban több csoportban is tartottunk szülôi értekezletet, sôt a
nagy csoportos szülôk megismerkedhettek a leendô elsôs tanító né-
nikkel.

Nagyné Pintér Erzsébet

ÓVODÁS
HÍREK

A Székely Bertalan Óvoda 
Közhasznú Kulturális Alapítványának felhívása
Ezúton köszönjük mindazoknak, akik felajánlásaikkal és adójuk
1%-ával támogatják ebben az évben is a szadai Székely Bertalan
Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítványt.
Az alapítványba azoknak a cégeknek vagy magán embereknek a
befizetéseit is várjuk, akik az alapítványi szándékot fontosnak
tartják, és segíteni szeretnének az óvodába járó gyermekek kör-
nyezetének jobbításán.
A szadai önkormányzati képviselôk és a polgármester úr a képvi-
selôi alapból – melyet a tiszteletdíjukról és a költségtérítésükrôl
való lemondással hoztak létre – 2013-ban 200.000 Ft, míg az
idei évben 300.000 Ft átutalásával támogatták az alapítványt.
Pénzbeli támogatásaikat a Veresegyházi Takarékszövetkezetnél
vezetett 66000011-11031370 számú számlára várjuk. AAddóójjuukk
11%%--áátt  aa  1155779933003300--11--1133  aaddóósszzáámmrraa  kküüllddhheettiikk..  Köszönjük!

A farsangon minden óvodás
jelmezben volt
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Csokicsô! Szoláriumcsô csere!
Napsugárszauna:
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel 
vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség 
fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával
Kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs
FLABéLOS

GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430 06-30-522-125806-30-522-1258

Meghívás az Idôsek Nappali Klubjába
Sok szeretettel invitálok minden érdeklôdôt klubunkba. A Szada
2111 újságból havi rendszerességgel értesülhetnek programjaink-
ról. El kell oszlatnom azt a tévhitet, hogy programjainkon (színház,
kirándulás, masszázs, pedikûr) csak azok vehetnek részt, akik klub-
tagok. A klub naponta várja az érdeklôdôket. Telefonos elérhetôsé-
gem: 06 28 503-625.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Színházban jártunk az Idôsek Nappali Klubjával
Február elsô hetében ismét ellátogattunk a József Attila Színházba, ahol Moli-

ére: Úrhatnám polgár címû darabját tekintettük meg. Tartalmas, kellemes dél-

elôttöt töltöttünk el.

Február 10-én 17 órai kezdettel részt vettünk a Faluházban a Nyugdíjas Klub

szervezte bûnmegelôzési tanácsadáson. A Gödöllôi Rendôrkapitányság Bûn-

megelôzési csoportjának munkatársai Horváth Anikó és Lados Tibor ôrmester

részletesen kitért arra, hogy bûnmegelôzési szempontból hogyan kell viselked-

ni otthon, az utcán, a tömegközlekedési eszközön, a piacon,valamint a bevá-

sárló központban.

A hónapban is köszöntöttük névnaposainkat, (Zsuzsanna, Julianna) az ünne-

peltek süteménnyel és üdítôvel vendégelték meg társaikat. Kellemes hangula-

tú nap volt.

Áprilisi programtervezet
04.01. Klubfoglalkozás. Activity.

04.03. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.

04.07. Pedikûr.

04.08. Klubfoglalkozás. Hopp Ferenc Kelet-ázsiai Múzeum megtekintése.

04.10. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.

04.13. Színházlátogatás. Gödöllôi Mûvészetek Háza.

04.14. Pedikûr.

04.15. Klubfoglalkozás. Húsvéti készülôdés.

04.17. Klubfoglalkozás. Tojásfestés.

04.22. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.

04.24. Klubfoglalkozás. Millenniumi Földalatti Vasúti Múzeum megtekintése.

04.29. Klubfoglalkozás. Kártyaparti.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô



Mindnyájan ismerjük a mindennapi nehézségeket. Életünk hûséges kísé-
rôi ezek. Néha kisebb a számuk és éppen ilyenkor annál nagyobbaknak
látszanak, gyakran azonban hirtelen megsokasodnak, és úgy látszik,
mintha félelmetes gyorsasággal még tovább szaporodnának. Mindenki-
nek van valami baja, némelyeknek sokféle is. Az idegek is nehézséget
okoznak az embernek. Környezetünkben is sok a nehézség; – a család-
ban, a szomszédok és barátok között, a munkánkban. Lehet nehézség
maga a hivatásunk, vagy lakásunk, vagy annak hiánya. Ehhez járul min-
denféle anyagi nehézség. Na és milyen nehézséget jelenthetnek egyes
emberek!? Tehát elôttünk áll a nehézségek egész sokasága, és amilyen
az ember, számukat még tovább is növeljük, felsorolva ôket. És a hívô
ember szemben áll velük. 
A „hívô” – szót gyakran túlságosan könnyelmûen szoktuk használni, olyan-
nal kapcsolatban is aki alapjában véve nem az. Mert kicsoda a hívô? Az aki
nemcsak megismeri, de igaznak is tartja mindazt, amit Isten az Ô Igéjében
kijelentett. Szívében bizalom van, melyet a Szentlélek az evangélium által
gerjesztett benne. Kedves Olvasó, Isten nemcsak másoknak, hanem ne-
kem és neked is bûnbocsánatot, örök igazságot, és életet ajándékoz ke-
gyelmébôl, egyedül Krisztus érdeméért. A Biblia azt mondja: ”valakik pedig
befogadták ôt, hatalmat adott azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek”
(Ján.1:12). Aki befogadja Ôt, az Jézussal él.
Hívônek lenni azt jelenti: – ajándékul fogadni el életünket! Vajon csak az
az ajándék, ami nekünk jónak látszik? Meg tudom-e tulajdonképpen ítél-
ni, hogy mi a jó, vagy mi a rossz nekem? Milyen gyakran nevezem rossz
ajándéknak azt, amit nekem szán az Úr? Minden az Ô kezébôl jön, min-
den nap és minden óra, minden öröm és minden szenvedés Ôrajta ment
keresztül, Ôtôle jön!
Hívônek lenni azt jelenti: – célja van életünknek. A hitetleneknek nincs ma-
radandó örök célja. De minket az Úr hit által az Ô velünk való célja felé irá-
nyított: „hogy mi magasztalására legyünk, az Ô dicsôségének!” (Ef 1:12)
Minden azonban, amit átélünk, ennek a célnak elérésére kell, hogy szol-
gáljon. ”Tudjuk, hogy azoknak, akik Isten szeretik, minden javukra van”
(Róm 8:28)
A hívô akinek igazán Jézus Krisztussal van tele a szíve, szemben áll az
élet nehézségeivel, és hite határozza meg a helyzetét. Mindent vele ket-
tesben él át! Vele, sôt benne van Jézus. Milyen jó nekünk Jézussal szen-
vedni. Vele sírni. Vele terhet hordozni! Ereje által lesz nyilvánvalóvá és
drágábbá a Vele való közösség. Ha életünk igazán ajándék, akkor Neki
minden ajándékért hálát kell és lehet adnunk, még a hétköznapok nehéz-
ségeiért is. Nehézségeink többé nem ellenségeink, nem harcolunk elle-
nük, hanem felhasználjuk ôket, melyet azért ad nékünk az Úr, hogy „fe-
lettébb diadalmaskodjunk!” És aki gyôz, annak nagy ígérete van arra,
hogy a nagy Gyôztes megosztja a maga királyi székét, és örökségül nyer
mindent. 
– „Aki gyôz, annak megadom, hogy velem együtt üljön az én trónusomon;
mint ahogy én is gyôztem, és Atyámmal együtt ülök az Ô trónusán.” (Jel
3:21) 
– „Aki gyôz, örökölni fogja mindezt, és Istene leszek annak, az pedig fiam
lesz.” (Jel 21:7)
Bizonyára elôfordult velünk, hogy érzelmileg összegabalyodtunk, nem tud-
tuk, hogy most mi is van… Esetleg ez az állapot tovább tartott mint pár nap,
s nem tudtunk mihez kezdeni érzéseinkkel. Az alábbi gondolatok abban se-
gíthetnek, hogy rendet tudjunk teremteni érzelmeink és természetesen a
józan gondolkodásunk között.
– A harag, a bánat, a félelem, és minden negatív érzés szorongást okoz.
Megpróbálhatunk érzelemmentesen megközelíteni egy problémát, meg-
próbálhatjuk elfojtani az érzelmeinket, azonban hosszú távon egyik mód-
szer sem vezet megoldáshoz. Célravezetôbb megélni és kifejezni az ér-
zelmeinket. A sírás, a félelem, a harag, az öröm, a nyugalom hozzá tar-

tozik az életünkhöz – s így jogunk is van ahhoz, hogy átéljük és kifejez-
zük éréseinket.
– Ha rájövünk arra, hogy mely élethelyzetek és körülmények vannak ránk
negatív hatással, akkor ennek tudatában könnyebben küzdhetünk meg a
nehéz helyzetekkel. Amikor valamilyen kellemetlen érzés bukkan fel ben-
nünk, akkor megpróbálhatjuk meghatározni a rossz érzés okát, s így nem
válunk érzelmeink játékszerévé. Segítséget jelenthet az is, ha egy ilyen
helyzetet több szempontból gondolunk át, s így keresünk rá megoldást.
– Ha elfásultunk és nincs életcélunk, akkor könnyen boldogtalanokká vál-
hatunk. Fontos, hogy találjunk magunknak olyan tevékenységet, amit sze-
retünk csinálni és kikapcsolódást jelent számunkra. Ilyen lehet az olvasás,
az ének-zene, a sport, a színház, a barkácsolás, a sütés-fôzés, stb. Ezek
által egyre inkább növekedhet az önbecsülésünk is.
– A legtöbb mentális zavar oka az elszigeteltség és a magányosság érzé-
sébôl fakad. Ha minden figyelmünket csak önmagunkra és saját problé-
máinkra fordítjuk, akkor az eredmény az egészségtelen magunkba temet-
kezés lesz. Barátaink viszont segíthetnek érzelmeink kifejezésében, prob-
lémáink megoldásában.
– Amikor túl bonyolult problémáinkat nem tudjuk egyedül megoldani, ami-
kor úgy érezzük, hogy nem tudunk felettük uralkodni, érzelmileg nem tud-
juk önmagunkat kibogozni, akkor kérhetjük szakember segítségét. Ez nem
a gyengeség jele, hanem azt fejezi ki, hogy képesek vagyunk racionálisan
gondolkodni és tudatában vagyunk „lelki szegénységünknek”. A pszicholó-
giai segítségért fordulást ugyanúgy kell felfogni, mint azt, amikor egészség-
ügyi problémáinkkal a háziorvosunkhoz fordulunk.
S végzetül még egy jó tanács: „Érezzétek és lássátok meg, hogy jó az Úr!
Boldog az az ember, aki ôbenne bízik.” (Zsoltárok 34:9)

Mihály Sándor

2 0 1 4 .  M Á R C I U S

18 2 1 1 1  S Z A D A � H I T É L E T

Gréta Szépségszalon

Mindenki 
egyszeri 3 percet 
kap ajándékba!

60 perces
szolárium bérlet 

4800 Ft helyett 
4300 Ft 

április 30-ig!

Szada, Dózsa Gy. út. 98. 
(Fô út, templomoknál)

Telefon: 
06-28-503-430

SZOLÁRIUM AKCIÓ!
– CSOKICSÔ

Az Élet nehézségei
„De mindezekben felettébb diadalmaskodunk az által, aki minket szeretett.” (Róma 8,37)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Borverseny és borbál 

Március 1-én rendezte meg a Szadai Kiskert
Tulajdonosok Szôlészeti és Borászati Egyesü-
lete a szokásos borversenyt és a hozzá kapcso-
lódó bált. A bálon rész vett Vécsey László pol-
gármester, Petrák Árpád alpolgármester, Oro-
szi Sándor „Süni” alpolgármester, Petneházy
Balázs, Török László képviselô és Jámbor La-
jos jegyzô. A versenyt kizárólag kistermelôk-
nek és csak 2013-as boroknak hirdették meg.
A Faluházban a zsûri már délután megkezdte
a borok kóstolását. Erdész Ferenc mogyoródi
hegybíró vezetésével, Falucskai Zoltán és
Szmorad Csaba értékelte a kollekciót. A bált
este hat órakor – a zsûri munkájától függetle-
nül Szénási László az Egyesület elnökségi tag-
ja nyitotta meg, aki elmondta, hogy három ka-
tegóriában hirdetnek gyôztest. Vécsey László
polgármester köszöntôjében kihangsúlyozta,
hogy a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szôlésze-
ti és Borászati Egyesülete az egyik legaktívabb
civil szervezet a faluban, ezért a képviselô-tes-
tület mindenképpen támogatja ôket. Ebben az
évben az összejövetelük lebonyolításához egy
önálló helységet biztosítanak nekik. A bál han-
gulatát egy gödöllôi cigányzenekar alapozta
meg. A vacsorát a Szûcs Fogadó készítette, a
menüt most is házi süteményekkel egészítet-
ték ki a résztvevôk, a bort a Szadai Szôlészeti
és Borászati Egyesület ajánlotta fel. Az este 10
órakor kezdôdött eredményhirdetésig Weisz
János zenélt. Eredményhirdetésnél meglepe-
tésként hatott, hogy mindhárom kategóriában
a Rimitin család borai diadalmaskodtak. Egy
kategóriában a felesége vitte el az elsô díjat.
Tavaly Szénási László tarolt, most két harma-
dik helyet tudott csak elcsípni. 
FFeehhéérr  bboorr  kkaatteeggóórriiáábbaann 11..  hheellyyeezzééss  RRiimmiittiinn
IIssttvváánn, 2. Andrási István, 3. Szénási László.
VVöörrööss  bboorr  kkaatteeggóórriiáábbaann  11..  hheellyyeezzééss  RRiimmiittiinn
IIssttvváánn, 2. Juhász Nándor, 3. Szénási László.
RRoosséé    bboorr  kkaatteeggóórriiáábbaann  11..  RRiimmiittiinn  IIssttvváánnnnéé, 2.
Molnár Andrásné,  3. Paulovics Lászlóné.
Az elmaradhatatlan tombolához az ajándéko-
kat az egyesületi tagok ajánlották fel. A fôdíj
egy welness hétvége volt. A bál hajnalig tartó
tánccal és mulatozással ért véget.

2014A bál résztvevôit Vécsey László is
köszöntötte

A díjazottak



Nagyon nagy érdeklôdés kísérte március 22-én a Faluházban Vibók Ildi

elsô önálló kiállítás megnyitóját. A biológus végzettségû, de kineziológi-

ával is foglalkozó mûvész „Színek, vonalak, foltok” címen állított ki 42 db

alkotást a Faluház kistermében. A lágy vonalak és a pasztell színek kü-

lönleges hangulatot teremtettek, amit csak fokozott Juniki Spartacus he-

gedûmûvész (a gödöllôi Frederic Chopin Zeneiskola tanára) varázslatos

Bach muzsikája. Külön színfolt volt a festômûvész két gyermekének Élô

Sárának és Élô Bálintnak a szavalatai és nagyon családiassá tette a

megnyitó ünnepséget Tóth Évi ôszinte szavai. A kiállítást április 25-ig le-

het megtekinteni hétköznap 10–18 óráig.
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Március 14-én a Székely Bertalan Általános Iskola diákjai Szatmáryné Sza-

bó Zsuzsanna tanárnô vezetésével a Faluháztól a régi katolikus temetôhöz

indultak Kollerffy Koller Mihály 1848-as honvéd sírjához. A virágos emléksé-

tát minden évben megszervezik, ezzel is adózva az 1848–49-es szabadság-

harc hôsei elôtt.

Tavaszi virágos emlékséta Kollerffy Koller Mihály 1848-as honvéd sírjához
Tavaszi virágos emlékséta Kollerffy Koller Mihály 1848-as honvéd sírjához

Jó hangulatú programon vehettek részt március 8-án azok, akik elmentek a

Faluház „Farsangi Hagyományok Háza” elnevezésû családi délutánjára. A

háromkor kezdôdött eseményen a gyermekek és a felnôttek egyaránt nagy

lelkesedéssel vettek részt a kézmûves foglalkozáson, ahol zörgô-csörgô és

csuhéj bábut lehetett készíteni, de volt babfejtés és kukorica morzsolás is. A

táncházhoz élô muzsika járt, de nem maradt el a farsangi fánk kóstolás sem.

A házigazda szerepét a Szadai Népi Együttes vállalta.
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Vibók Ildi megköszönte 
a nagy érdeklôdést

A mûvésznô gyeremekei
Élô Bálint és Élô Sára is szerepelt 

a mûsorban

A meghitt hangulatot emelte 
Juniki Spartacus elôadása

Teltház volt a megnyitón

Az iskolások a Faluháztól indultak

A temetôben 48-as dalokat énekeltek

Készülnek a csuhéj bábuk

A táncházat élô muzsikával rendezték meg

KÉPES TUDOSÍTÁS A FALUHÁZ MÁRCIUSI PROGRAMJAIRÓL




